
 
CÂMARA MUNICIPAL DE TEIXEIRA SOARES 

ESTADO DO PARANÁ 

 

 

REQUERIMENTO  N.º  38/2023  –  PEDIDO  DE  INFORMAÇÕES 

 

O Vereador que abaixo subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, entre 

elas, artigo 205 e parágrafos do Regimento Interno e 73, V, da Lei Orgânica Municipal, vem 

respeitosamente requerer deliberação e aprovação por parte do Egrégio Plenário desta proposição, a fim de 

que seja remetido PEDIDO DE INFORMAÇÕES ao Prefeito Municipal, sobre assuntos referentes à 

Administração Municipal, especificamente sobre ações judiciais de servidores públicos contra o Executivo 

Municipal, solicitando-se as seguintes informações:  

a) Qual o valor total pago pelo município relativo a sentenças desfavoráveis ao município 

no período de janeiro a 2017 a setembro de 2023? 

b) Quais os beneficiários e/ou credores dos valores já despendidos? 

c) Quantas e quais são os autores de ações em tramitação contra o Ente Público no mesmo 

período citado na letra “a”? 

d) Após o pagamento das ações já quitadas, o município abriu processo administrativo para 

apurar as responsabilidades dos agentes públicos que deram causa? Caso positivo, que seja disponibilizado 

o referido processo. 

e) Em relação especificamente as ações vinculadas a Licença Prêmio após as sentenças 

iniciais o município mudou o posicionamento, ou seja, está sendo pago as mesmas integralmente aos que se 

aposentaram neste período?  

 

FUNDAMENTAÇÃO/JUSTIFICATIVA 

 
Faz-se este requerimento, considerando as polêmicas passadas e as atuais sobre vários 

processos judiciais, principalmente em relação a servidores pleiteando o que entendem serem injustiças nos 

mais diversos assuntos, quando se trata de relacionamento Prefeitura Municipal X Servidores. 

 E também considerando que várias ações já tiveram sentença favorável aos servidores “em 

tese” causando danos ao erário, fruto de juros, correção e demais despesas ao ente público. 

Contando com o apoio dos nobres colegas, espera-se ver o presente Requerimento aprovado 

nesta Casa e atendido, no prazo legal, pelo Prefeito Municipal. 

Teixeira Soares, 26 de junho de 2023. 

 

 

Tiago Bohn Bogo 


